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Učenici koji se obrazuju za zanimanje STOLAR već tradicionalno su i ove godine posjetili 35. međunarodni sajam namještaja unutarnjeg uređenja i prateće industrije AMBIENTA.

Sajam je trajao od 14 -19.10.2008. a mi smo ga posjetili u četvrtak 16.10.2008.godine.
AMBIENTA je, kao sajam, s nizom stručnih i popratnih događanja te značajnom posjetom, važna za razvoj kulture stanovanja uopće, pa pored izlagača namještaja okuplja sve više i izlagače proizvoda za uređenje interijera, a svoje mjesto nalaze i proizvođači pratećih industrija, posebno proizvođači i trgovci strojeva i repromaterijala za drvnu industriju, kojima su izlagači iz drvne industrije i industrije namještaja, važni poslovni partneri i potencijalni kupci.

Sajam je značajan marketinški alat drvoprerađivačke industrije i industrije namještaja posebice za razvoj ove gospodarske grane. Uloga svakog specijaliziranog dobro organiziranog sajma je izuzetno velika za nacionalne proizvođače i trgovce pojedine gospodarske grane. Neosporno je da je uloga ovakve AMBIENTE kakva se razvila u ovih nekoliko godina izuzetno značajna za razvoj hrvatske drvoprerađivačke industrije i industrije namještaja.


PROGRAM IZLAGANJA 

· Namještaj za stanovanje 

· Kuhinje i kupaonice 

· Uredski namještaj i namještaj za opremanje objekata 

· Proizvodi za unutarnje i vanjsko uređenje 

· Parketi, podovi, vrata i prozori 

· Strojevi i alati za drvnu industriju 

· Repromaterijali za drvnu industriju 

Ambientu zadnjih nekoliko godina prema istraživanjima mišljenja izlagača, hrvatska drvoprerađivačka industrija i industrija namještaja, smatraju je najznačajnijim godišnjim događajem grane.

Naravno vidimo se i sljedeće godine na ambienti.
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