DRAGUTIN STRAŽIMIR

(1821.-1891.)

Dragutin Stražimir rodio se 27. rujna 1821. godine u Velikom Bukovcu pokraj Ludbrega. Njegova je obitelj živjela na posjedu grofa Draškovića (njegov otac je obavljao posao upravitelja imanja) sve do preseljenja u Zelendvor na posjed obitelji Erdödy. Mladi Stražimir pohađao je pučku školu u Petrijancu pokraj Varaždina. Školovanje je nastavio u Bjelovaru, Kaniži i završio u sjemeništu u Zagrebu.

U dvadeset i prvoj godini odlučio je pješačeći bolje upoznati Habsburšku Monarhiju. Prošao je Austriju i Češku, koja ga je posebno oduševila. Uređena gospodarstva i moderna poljodjelska proizvodnja posebno su ga se dojmili, te će ih kasnije pokušati primijeniti u Hrvatskoj.

Stražimir završava svoje školovanje u četrdesetim godinama XIX. stoljeća. Nakon završetka školovanja Stražimir je bio zaređen od strane zagrebačkog biskupa Jurja Haulika. Nakon zaređivanja bio je kapelan u župi Sv. Đurđa pokraj Ludbrega, gdje je pokušavao oživotvoriti svoje gospodarske ideje. Preuzeo je vođenje župnog gazdinstva na kojem je uredio ugledan voćnjak i cvjetnjak, a sve u svrhu unapređivanja poljodjelske proizvodnje. Također je nastojao ispitati mogućnosti uzgoja novih sorti grožđa u tom dijelu sjeverozapadne Hrvatske, a tu će djelatnost posebno nastaviti u donjozelinskoj župi. Dok je boravio u ludbreškom kraju nije zapostavio ni prevodilačku djelatnost. Tako je s češkog jezika preveo Rokosovo katehetsko djelo koje zbog  cenzure nije objavljeno. 

Početkom 1851. godine postaje župnik u Donjoj Zelini i tamo radi na uređenju škole i crkve (proširuje školsku zgradu, obnavlja crkvu Sv. Nikole i gradi kapelu Sv.Ane). Tijekom cijele svoje službe trudi se unaprijediti uvjete rada u školi i poboljšati položaj učitelja. 

Nastavlja svoju gospodarsku djelatnost i potiče osnivanje podružnice Hrvatsko-slavonskog gospodarskog društva, koja je u Sv. Ivanu Zelini osnovana 1852. godine. Na svom župnom posjedu u Donjoj Zelini uredio je gospodarstvo koje je trebalo poslužiti kao uzor za preuređivanje zapuštenih zemljišnih posjeda.

Nakon ukidanja kmetstva 1848. godine u našim krajevima došlo je do krize u poljodjelskoj proizvodnji. Stražimir je to pokušavao promijeniti svojim gospodarskim preporodnim djelovanjem. Posebno je nastojao urediti i osuvremeniti vinograde sadnjom novih sorti vinove loze. Donjozelinski župni vinogradi bili su stavljeni na žicu što je za naše krajeve u to doba bila novina. Njegova vinogradarska djelatnost bila je vrlo uspješna, te se istaknuo izlažući svoja vina. Najveći uspjeh postigao je na međunarodnoj izložbi u Beču. 

Posebnu pozornost Stražimir je posvetio objavljivanju radova s tematikom iz gospodarstva. Njegovi radovi objavljivani su u Gospodarskom listu i glasilu Hrvatsko–slavonskog gospodarskog društva . Stražimir je bio doživotni suradnik mjesečnika Seoski gospodar. Godine 1870. u Varaždinu je objavljeno središnje Stražimirovo djelo Vinogradar, u kojem je skupljeno njegovo cjelokupno enološko znanje. Riječ je o prvom djelu takve naravi objavljenom u Hrvatskoj, a 1876. godine djelo je doživjelo prošireno izdanje pod naslovom Vinogradarstvo. 

Osim Vinogradara Stražimir objavljuje i druga djela, Ratarstvo za puk, te Mijat  Briguša religiozno čudoredna gospodarska pripovijest (prozna književnost). Život Dragutina Stražimira završio se u Češkoj, gdje se u proljeće 1891. godine uputio na liječenje. Nakon liječenja u Karlovim Varyma umro je u Pragu 7. svibnja 1891. godine. 

Sto godina nakon Stražimirove smrti, 1991. godine, osnovana ja naša škola koja je dobila njegovo ime, čime je na određen način ispravljena pogreška prema ovom uglednom čovjeku čije je djelo ponekad bilo nepravedno zaboravljeno.                
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